CAlIRANSELUID

trasmissioni industriali

ROPOBKA NEPEAAY
G NEPERNHOYEHNEM
NoA HATPYSKOM



REVERMATIC 11-700, nepekntoyeHune nepenad nog Harpyskom
C rmapoTpaHcopmMaTopoM KpYTHLLErO MOMEHTA

REVERMATIC - 3T1o kopobka nepegady C CepBOMPUBOAOM MEPEKNIOYEHUs, crneuuanbHO pa3paboTaHHas And NPOMbILLNIEHHOrO
NCnonb3oBaHus Tam, rae Tpebyerca GbicTpoe peBepCcrBHOE NepeKnioYeHne HanpaBneHus BpaLleHns 1 nnaeBHasa paboTa cuenneHus.
OHa cocTouT 13 pedyKTopa C rmgponpyvBoaoM, MMEIOLLMM NPSAMYIO M 0BpaTHy0 nepeaayy 1 MHOroAMCKOBOE CLEnneHne, CMOHTMPOBAHO
COOTBETCTBEHHO Ha MPOMEXYTOYHOM U BXOAHOM Banax. OHM ynpaBnsaioTcA C MOMOLLbIO MMAPaBAMYECKOro Cenektopa C aneKTpuYeckum
ynpaBneHneM, ¢ BCTPOEHHbIM 3anaTeHTOBaHHbIM YCTPONCTBOM « MSrKOro nepekntoYeHms».

BxogHown Ban coeavHeH ¢ MaxOBWKOM ABWraTens npyv NomoLyy OQHOCTYNeH4aToro rugpoTpaHcopmaTopa, KOTopbll noabuparoTcs B
COOTBETCTBUM C XapakTepucTMkamu ABuratens u cneungukon TpaHCMMCCUMU NPOEKTUPYEMOro TPaHCMNOPTHOrO cpeacTea, Gnarogaps
CBOMM XapaKTepuCTUKaM OH YCTpaHSeT MexaHW4ecKylo CBA3b Mexady ABuratenem m paboyeri MallivMHON, Fl03BONAA MNaBHO nepeaaTs
MOLLHOCTb.

B
BbIXO[Ibl 151 MO[AYM MACTIA B PAIIMATOP
1/2’ - 14BSPP
- T
MOPT MPEOEPASOBATEJIS [ABITEHIS
J TOPT MOAKIKOYEHSA MAHOMETPA MG
M14x1.5 MOAYA|IABNEHMS HA
\% [ T
Z
Cj m BXOL1 151 MPYIEMA MACTIA 113 PAIMATOPA
/ 1/2’ - 14BSPP K H :
@ 2 & TMPOBKA AN1S SANVIBKV MACTIA
\ \ VI KOHTPONS YPOBHS "
* b
X ;
W % f U H
O | E—
O \/ T —
M L
NN p
D MPOBKA IPEHAXHQIO OTBEPCTUS!
W CETUATLIN GUNETP
X %
A
PA3MEPbI, Mmm
BXOfl (ONAHLE-
SAE BbIA A B C D E F G H J K L M N O|P|Q| R S T U \% w X Y
BbIXOA [Tuamerp x [Tametp x [Tuametp x
myﬁmuz Nr myﬁwupa Nr myﬁwupa Nr
3-10”|DIN120{369.7 | 352 | 403 | 219 | 56 | 78 |M12X25 222 | 207 | 231 | 104 |M12X21 12X21 22.5°( 63 [35°| 230 | 178 | 216 | 243 | 146 |236.5| 218 | 297
4-10" [SAE 1410| (14.555) {(13.858)|(15.866)| (8.622) | (2.205) | (3071) | (M12x0.98) 4 (8.74) | (8.15) [(9.094)( (4.094) | (M12x0.83) 8 (0472:0472) 2 (2.48) (9.055) |(7.008) | (8.504) | (9.567) | (5.748) | (9.311) | (8.583) |(11.693)
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
N MAKC. _ MAKC. . PABOYEE . MAKC.
I'IEPEL.:ZII.AI:':I'HO(;I el 6MACCA’ IlflloAj::ﬁg MOM?-I%(.ITI: KPYTALLUN | CKOPOCTb H%)VJI-I Ebl DABINEHUE| ®UNBLTP RSHbIVN OXNTAOUTENUb PABOYASA
€3 macna Ly MOMEHT |BPALLIEEHUA A MACNA TEMNEPATYPA
0.85:1
1.04:1 2800 12/24 B, MakcumanbHo 24 kBT
1.45:1 102 kr 7n 70 kBT 700 Hm oF/MMH nocTosiHHbIN| 14 6ap | 25 MuKpoH 3 6ap 100° C
1.88:1 TOK, 27 B 1,5 n/MuR/100 06/MUH
225:1
1610 - 402 RU 1




RANGERMATIC 700, nepekntoyeHve nepenad
nog, Harpy3Kkowr ¢ rmapoTpaHcopMaTopoMm
KPYTSLLErO MOMEHTa

RANSELU

trasmissioni industriali

RANGERMATIC - ato kopobka nepegady C CepBONPYMBOAOM MEPEKNioNeHus, cneumanbHO paspaboTaHHas Ans NpOMbILLNIEHHOIO
NCnonb3oBaHus Tam, rae Tpebyerca GbicTpoe peBepCcrBHOE NepeKnioYeHne HanpaBneHus BpaLleHns 1 nnaeBHasa paboTa cuenneHus.
OHa cocTouT M3 OTAEMbHOrO y3na nnaHeTapHOW nepegadu, KoTopas COeQUHSETCA C ABUraTenem npu noMoLUM OOHOCTYMNeHYaTbixX
rmapoTpaHCcOPMaTOPOB C LUMPOKMM BbIOOpOM Moandukaumii. flmgpaesnuyeckuin TpaHccopmMaTop, KOTopbI nogbupaeTcs B COOTBETCTBUM
C XapakTepucTukamm asuratens n TpebyembiMu xapakTtepuctmkamv paboTbl TPAHCMUCCUK, UCKIIOYaET NPAMYI0 MEXaHUYECKYHO CBA3b
Mexay ABuratenem v npuBoAMMbIMN B ABUXXEHNE NCMOMNHUTENbHBIMU MexaHuaMamm, bnarogaps Yemy obecnedmBaeTcs nnaBHas nepegada
MoLyHoCTU. MMapaBnuyeckoe cuenneHne ynpaensgeTcs Npy NOMOLUM pblyara cenektopa rmapomMexaHuyYeckon TPaHCMUCCUK, KOTOPbIM
BKIII0HAIOTCS 3NEKTPUYECKNE CUTHanbl YyNpaBneHuns, ¢ 3anaTteHTOBaHHbIM BCTPOEHHbIM MEXaHN3MOM «MMaBHOTO NEPEKITHYEHNAY.

C
BbIXOZ 151 MONAUM B
MACITA B PATIATOP
. H P MECTA COEMHEHIS TUTMA «P»
MECTA COELMHEHI 1S KOHTPONS L7151 KOHTPONSA JABMNEHIS B CLIEMMEHISX
[IABMEHVS B CLIETINEHUSIX VESTOCTIE 14 -19BSPP
1/8"-28 BSPT [N MAHOMETPA, T
M14x15
MECTA COEOVHEHWIN L
L7151 KOHTPONSt JABMNEHUS
B MIPOTPAHC®OPMATOPE,M16 x 1.5 §\\
o BXOM NS MPVEMA q
MACITA 13 PATIVIATOPA
124-14BSPP %\s C ] °
MPOBKA 151 SATVIBKM 22
MACTIA M KOHTPORSt YPOBHS! @ O
a &
o i
* =
L
! I
w ‘\ f U i i
O | =
Q \,/ [
| |
M— G
MPOBKA IPEHAKHOMO
N — D OTBEPCTVSI I CETUATBI
OUNSTP BCACHIBAIOLLETO
A OTBEPCTVSA
PA3MEPbI, Mm
ONAHLIE-
BSX/?E”BHMABCDEFGHJKLM N fo|lP|Q|R|[S|[T|U|V|IwW]|X
BbIX0 [unawmetp x [nametp x [lnametp x
rnyGMHg Nr I'J'Iy6VIH")':l Nr rny6MHpa Nr
3-10"|DIN120|451.7 |444.7| 485 [218.7| 56 | 78 |M12x25 229 | 207 | 206 [103.5|M12x21| 8 | 12x12 225°| 63 | 35° | 230 | 178 | 230 | 243 | 146 | 237 | 218
a a
4-10"|SAE 1410| (17.784) [(17.508)((19.094)  (8.610)| (2.205) | (3.071) |(M12x0.98) 4 (9.016) | (8.150) | (8.110) | (4.075) | (W12x0.83) | 450 [(0472x0472)| 4500 (2.480) (9.055) | (7.008) | (9.055) | (9.567) | (5.748) | (9.331) | (8.583)
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN
NEPEOATOYHOE 4YuCNO MACCA, 6e3 macna
Bepcus 31-700 Bepcus 21-700 Bepcus 22-700 Bepcus 31-700 Bepcus 21-700 Bepcus 22-700
2,75-1,882-0,865 2,75-1,882 I'IEPE,ElHI/IVlXO}Zl 1,882-0,865
NMEPEAHNM XOO 1,882-0,865 MEPEOHXOL NEPEAHWN XO[ 123 kr 117 kr 120 kr
1,882 3AQHUN XOO 1,882 3AQHUWV XOAO 1,882-0,865 SAAHUN XO[
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
d MAKC. MAKC. 3 PABOYEE MAKC.
'ﬁlﬁg ﬂglﬂggg;g é"'&“ﬂ'c')?,%ﬁd KPYTALLMI | CKOPOCTb H?;Ebl DABNEHVE | ®UNLTP RSHbI OXNTAAMTENUB PAB. TEM-
MOMEHT |BPALLEHUA a MACHNA MNEPATYPA
12/24 B, Makc. 24 kBt
8n 95 kBT 70 kBT 700 Hm 2800 06/MUH | NOCTOSIHHBbI 14 6ap 25 MUKpOH 3 6ap 100 °C
TOK 27 BT 1,5 n/mnH/100 06/MUH
1610 - 402 RU 2




REVERMATIC

11-700 RBD

SPD11S Ot6opbl MmowwHocTK ansa Revermatic & Ragermatic

REVERMATIC 11-700 RBD: NogxoauT Ans NPOMBILLNIEHHONO MCNOMb30BaHWS, a TaK Xe B Ka4eCcTBe MOPCKON TPAHCMUCCUN B COYETAHUU
C HabopOoM YMOPHbIX MOALLIMMHUKOB, YCTAaHOBMEHHBIX HA BbIXOAHOM Bany M MOAXOAALLMM MOPCKMM Macnooxnagutenem. OH MOXeT ObITb
YyCTaHOBMEH Ha CyA0BOWN ABUraTesl C MaxoBMKOM M KOPMYCOM MaxoBMKa, BbIMOMHEHHbIM Mo cTaHaapty SAEJ 617, 620.
Mcnonb3oBaHve BCTPOEHHOW 3anaTeHTOBaHHON TEXHOMOMMW NMaBHOTO NEPEKoYEeHNs NO3BONAET MArKO MEHATb BpalleHne C Npsmoro
Ha obpaTHoe Ans yaobcTBa LWBapTOBKM U MaHEBPMPOBaHWA. dnactuyHasa mydta RBD racut kpyTunbHble KonebaHns n KomneHcmpyet
pagunansHoe 1 YroBoe CMELLEHMe.

C
C

THRUST BEARING KIT
J QTP Rl LG AER AT MR S S e MOOAYA IABIEHS HA CLIEMNEHVE
RMESALS 11419 BSPP
BXO[ AnA MPYUEMA MACIIA
’Cj 113 PATIVATOPA b
12’14 BSPP ‘ﬂi‘lﬁ &® &, O
) 9 . @ O
3 TTIPOBKA 1A 3ATVBKMMACTA (AN GRS I
S IKOHTPOIIA YPOBHA il | Og B 4J OTBEPCTVE [IfIAl CMA3
o i 8 ,~  18-28BSPT
vl | |
E A R
W 3 | [ H | B! CEF
5 “ 0 S
M I~ P - L ‘
===l o)
k¥ N P D G [ KOHTPO/IHY®OBHSA CM
- MPOBKA IPEHAXHOI , 1/4™-19 BSPT
X oTB! =G
OUINBTP BCACBIBAIOLLIETO
OTBEPCTUA,
A
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN Makc, Tara(H)
Al | o D’ elrle
14000
7.5 |635% |108°2 | M10x125 g | 127 || T
(0.295)| (2.5) |(4.25 ™) (M10x0.492) (5) | (6.85) | 3.03)
PA3MEPbI, Mmm
BXOL ONAHLIE-
SAE BOIA [ A B Cc D E F G J L M N o| P [Q]| R S u v w X
BbIXOD
R [N A | Nr B ¥
DIN120 | 323.8 | 316.8 | 357 |172.8 | 56 78 | M12x25 207 | 1035 | M12x21 | 8 | 12x12 2t 225°| 63 [35°| 230 | 178 | 243 | 146 |236.5| 218
» a al
4107 s qat0 (12.748)( (12.472) | (14.055) | (6.803) | (2.205) | (3.071) | (M12x0.98) 4 (8.150)| (4.075) | (M12x0.83) | 45 [(0472¢0.472)[ 1500 (2.480) (9.055) | (7.008) | (9.567) | (5.748) | (9.311) | (8.583)
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Makc. PABOYEE i Makc.
nepen._qucno Bec 6e3 | Konuuect Mom:g;éTb et Makc. HCOOI/JI-ILIlEI;I [ABNEHVE |®oUNLTP MOpCKOM " pabodan
nep.=3ag. macna |-Bo Macna MoMmeHT | CKOPOCTb MACHA Macnooxnagurenb TeMnepatypa
0.85:1
1.04:1 makc. 10 kBT
1.40:1 85 kr 3n 130 kBT 560 Hm 3500 12/24 Vde 12 6ap 25 MUKPOH 3 bar 100° C
1.88:1 06/MUH 2TW
2951 1 1.5 n/muH/100 06/MUH
(@) [insi NpOMBbILLIIEHHOTO NPUMEHEHMS CMOTPM CTp. 1
12 BOSMOXHbIX NONOKEHAA ~ =e—— A ——==)
NO OKPY)XXHOCTH 360°
pell
% SPD11S: [lpuBog Hacoca C BbICOKOW MPOM3BOAUTENBHOCTbLIO
YCTaAHOBMEH MeXOy KOXYyXOM MaxoBuWKa ABUratenss u KopoOKown
nepenay Revermatic unu Rangermatic (c rugpotpaHcchopmatopom
KpyTaLero momeHTa). KomnakTHoe no anvHe, yctponctso SPD11S
ﬁf ‘ MOXXET MOBOPaYMBaTLCS MO OKPY>KHOCTU Ha 360° ansi Toro, YToObI
HI 3KCMnyaTaumMoHHUK MOr BblOpaTb Haumyuyllee MorioeHne Hacoca
Ons KOMGOPTHOM paboThl.
C B—
PA3MEPbI, mm TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
& MAKC. KPYTALMA | KpyTALUMM MAKC. -
Bsxfg oA A B G D E L M N o} Q m’;& MOMEHT MOMEHT CKOPOCTb Toqm,:ﬂacno
nepenay HA BXODHOM BAY|HA BERYLUEM BANY | gpalI|EHMA
, , | 139.6 | 100 | 39.6 | 232 | 15° | 451 |176.5| 374 | 226 | 290 3000
34107 5 406) | (3.937) | (1.559) | (0.913) (17.756)| (6.949) |(14.724)| (8.898) | (11.417) S0k | 860 Hw 350 Hu oo | 0%
1610 - 402 RU 3



KOPOBKA OTBOPA MOLLUHOCTW DP280
(6e3 andbcpeperumana)
CTOAHO4YHbIN TOPMOS3 SL750,

NPUBOANTCA B OENCTBUE NPYXXNHON

RANSELU

trasmissioni industriali

KOPOBKA OTBOPA MOLLUHOCTW moxeT 6biTb ycTaHOBMNEHa Ha ¢hnaHue y Bbixoda Revermatic nnbo ¢ AUCTAHUMOHHBIM COEAMHEHWUEM
¢ Revermatic nnn Rangermatic. B uensx obecneyeHns MakcyMarnbHOW CTENEHW YHMBEPCAnbHOCTW kopobka OoTOOpa MOLLHOCTU MOXET
MoBOPaYMBaTLCA MO OKPYXXHOCTM Ha 360° Ans AOCTWXKEHWUS SKCMyaTauMOHHUKOM OMTMMAribHOrO pPacrorioXeHns chriaHUEB BbIXOLHOIO
Bana. YcraHaenmeaemsii onumoHansHo CTOAHOYHBIA TOPMOS SL750 npusoanTcs B AEMCTBME NPYXUHOIA; BLICBOBOXAEHE TOpMO3a
npov3BoanTCs No4 AencTBveM AaeneHust macna. OH ynpaBnseTcs MOoCpeAcTBOM OENCTBUS OaBMEeHWsA mMacra B KOopobke nepepad npwu
MOMOLLM NpeaHa3HaYEeHHOro Arlsi STOro CoNeHoMAHOro knanaHa. [ns Hero He TpebyeTca OTAENbHOIO MCTOYHUKA CHabXEeHM MacnomM nmbo
cneuvanu3vpoBaHHOIO YNPaBMNEHUs], OAHAKO OH TakKe MOXET ynpaBnsATbcs U3BHe. MNpu komnnekTaumm kopobkamu nepeaad Revermatic nnu
Rangermatic ctosaHo4HbI Topmo3 SL750 yctaHaBnmMBaeTcs Co cTtanbHbIMU Tpy6amu npy hnaHLeBOM MOHTaXe Y C PE3MHOBLIMU LUMTAHraMu

npy UCTaHLMOHHON YCTaHOBKeE.
M

YPOBEHb MACNA

CAMyH

BO3MOXXHBIE
MONOXEHUA

CnvB MACIIA

~— 0D E
B
|
=

Ired | %
L

PA3MEPbI, Mm TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
O/TAHLIE- R0 | OBOPTEL [ MAKC, [ MAYC.CHO: reperrnoe
e | A |8 |c|D|E|Fle|ln|u|k|[L]|Mm O | P | | sCh | RO |ouiop kTR T i
BHIXON CUEIH TOBATA | MOMEHT | gana 4ero
DIN120 | DIN{20 | 225 | 168 | 268 | 120 | 1445 11050 , | 68 | 180 | 36 | 258 | 245 | 205 | 107 | 278 | 339 || o0 | o | gyonlongp | 3500 gm%%
SAE 1410|SAE 1410 (8.858) | (6.614) | (10.551) | (4.016) | (5.689) |(041) (1575) | (7.087) | (1417) | (9961) | (2646) | (8.071) | (4.213) | (10.945) | (13.346) b | "4
Q R —=—
T
f "5-5[ i TOPMOS3, MPVYBOAVIMBIN B BVKEHVE MPY>KUHOW
CONEHOMIHbI KATIAH MACQ?@&&%QSMA ,” - @ ‘
/ - @ e |
MACTOOTMEXAHVABMA N if -l |
MEPEKMIOMEHVS | ~ :
E\ MACO OT CONEHOMOHOIO
1 O TOPMO3 kopo6Gku
B oTbopa MoLWHOCTHU
B
CMABKA ICKOBOIO TOPMO3A
YPOBEHb MACTIA 1/4™-19 BSP
CMASKA [IICKOBOIO TOPMO3A
CIB MACTIA 1/4™-19 BSP
OTIYCKAHVE TOPMO3A
BXO[HOW MATPYEOK
[NA MACITA M12x1.5 PA3MEPbI’ LALE
Q@ QO CMAS3KA IICKOBOIO TOPMO3A COHEHQVIH-
OTFIVCKAH!/I ZUGRLOER (@] © BXOOHOW MATPYBOK AN MACTIA 1/4’-19 BSP Q R S T U V HblA
BbIXOAHOM MATPYBQK 5 = KNAMAH
I
S B 184 | 127 | 195 | 125 |461.5|205.5| 12/24 v
‘ & (7.244) | (5.000) | (7.677) | (4.921) | (18.169)| (8.091) | 38 W
® l S TexHu4eckue xapakrtepuctuku TOPMO3A
WCTOYHVK JABNERVA 7
MACCA, MACIA I KOPOBKM ELEEHI "cwq""ff(
6 Kon-Bo MEPEDA DABNEHMS MACTA
L = &8 MACITA | BPAWAIOLI | “papouEE | BPALIAILI MUH. MAKC.
— mMacna CTATUYECKAW BINEHUE CTATUYECKWM | PABOYEE PABOMEE
CMASKA IMCKOBOIO TOPMO3A MOMEHT Al MOMEHT [ABNEHVE | OABNEHWUE
YPOBEHb MACIIA 1/4™-19 BSP
TOPMO3 Ha MASIA BVICKOBOMO TOPNOA 18k | 0.65n | 500Hw | 126ap | 1670Hw | 236ap | 300 6ap
Rangermatic CINB MACTIA 1/4”-19 BSP
Y

1610 - 402 RU



MEXAHWN3M MNEPEKNIOYEHNA TOJIYKOBOIO YTPABIEHUA
[AncTaHunoHHasa ycTaHoBKa

MEXAHV3M TMEPEKIIOYEHNA TOJIYKOBOIO YMPABJIEHUA - cnpoeKTMpoBaHHbBIN Ans ObICTPOM M MPOCTON YCTaHOBKU. OTOT
MeXaHU3M MOXET YCTaHaBNMBaTbCs PAOOM C Mefanblo TopMo3a, He TPebys Mpu 3TOM YCTaHOBKWM TPOCOB M pbldaroB. CoeanHeHUs ¢
KOpOoGKOW Nnepefay NpeacTaBnsiioT coboi 0BblYHbIE LWMaHMM AN FMOPaBIUYEeCcKON CUCTEMBI.

45 80

M PunbTp kOpobkn  lMepekntoyaTens KnanaH

Y — nepepad Kopobku nepegay TOHL;IS({BTOFO xoda
N
o —
/. 65 B r ﬁ

200N

v |

Hacoc kopo6ku
nepegad

166

A

MacnsiHbii kapTep
Rangermatic

MEXAHU3M MEPEKIJTIOMEHUA cHabxeH nepekniovatensiMu, KOTOpble MOAKMIOYEHbI K COneHouaam, YCTaHOBMEHHbIM B KOpoOKe
nepepay. MexaHu3m nepekntoyeHus pa3paboTaH Ans Toro, YTo6bl CKOMMNOHOBATE OPraHbl yNpaBneHUs TPAaHCMUCCUEN C TMAPaBNMYECKUM
nepekrnoyarenemM, KOTopbIi UMEET ANeKTpUYeckoe ynpasreHue, B kopobkax nepegad Revermatic n Rangermatic.

MexaHn3m nepeknioyeHns, KOTOPbI NPOCT B yNpaBneHUn 1 MOXET OblTb ObICTPO YCTaHOBMEH, COAEPXUT HEOBXOAMMbIE BbIKMoYaTeNy,
OOTBETCTBYIOLLME KAXOOMY M3 UMEIOLLMUXCA MEPEKOYEHNn B kopobke nepepay. [Npu 3ToM B UCMOMHEHUN CO CTOSIHOMHBIM TOPMO30M
SL750 mexaHu3M nepekntoyeHns nMmeeT nonoxexHue P (CTosHKa).

Pbiyar
nepeknYeHns

PRN12 (21-700 ¢ Topmozom)
PRN123 (31-700 ¢ Topmo3zom)
PRND21 (21-700 ¢ Topmozom)
PRND21 (31-700 ¢ Topmo3zom)
P1R2RN21 (22-700 ¢ Topmo3om)

140
[5.51 in]
MepemeluaeTcsa BBepX-BHI3
B COOTBETCTBUM C MOMOXEHNEM
pblyara nepekntoyeHns
150
f 155 .
\ Beikntouartenm [6.10 ] [5.90 in]
75
[2.95 in]
Mogenb 31-700 21-700 22-700
ABTOMaTU4YECKasi C aHTUNPOBOYKCOBOYHON cUCTEMOM PRND21 PRND21 /
PyyHas PRN123 PRN123 P1R2RN21

1610 - 402 RU 5



TSC — cuctema nepeknoveHns KOpobku nepeaay Mmgﬁﬂ-ﬂﬂ
OOKYMEHTALINA

trasmissioni industriali

TSC: Crctema nepekntoHeHns Kopobku nepegay — 1o
opurmHanbHasa paspaboTka B 06nacTu annapaTHOro u
nporpammMmHoro obecnedeHus Transfluid, cneunanbHo
co3gaHHas Ans nerkoro v NiaBHOro aBTOMaTUYeCcKoro
NnepeknYeHns  cTyneHern  Kopobku  nepepad
Rangermatic ¢ Tpems nepegayamu.

OHa  MOXeT  MogKmwyaTbCss K MexaHusmy
nepekntoyeHus  Transfluid nmbo «k  MexaHusmy
NepeknYeHns KnueHta. [ns STOM CUCTEMbI He
TpebyeTcsa curHanoB OT nefjanu akcenepartopa nmbo
curHana o CKOpoCTW BpalleHus asuratensi. Bce
OaTyMKM yXKe CKOMIMOHOBaHbl B KOPMyce KOpOOKu
nepegad.

Macca 0,40 kr HanpsixeHne 12/24 Vdc
Paavepbl, MM 134,6 x 153,2 x 52,2 Pabouasi Temnepatypa —30..+80 °C

3awuTa IP67
Matepunan 30 % nonvmepHoe cTekno CoeaunHuTenbHble pasbembl 48 KoHTaKToB
CoeguHeHns CAN 2.0B paclumpeHHble SAE J1939

Oxupaemble paboune xapakTepUCTUKN OCTUTHYThI B MpoLEcce HanpaBneHHOro pasBUTUS LUMPOKOrO ceMencTBa TpaHcmuccuin Power
Shift c BO3MOXXHOCTLI0 NepeknioyeHns nog Harpy3kon. Bce HoBoBBeaeHWs B kopobkax nepeaay Transfluid c BO3MOXHOCTbLIO NepeknoveHns
NoA, Harpys3Kow NogKpenseHbl TLwaTenbHbIMU 1 BCECTOPOHHMMU pacHeTammn paboumx xapaktepucTuk. Pabouve xapakTtepucTuku Kopobku
nepegay n TPaHCMOPTHOro CPeacTBa CTAHOBATCH M3BECTHLIMU A0 Havyana akcnnyataumm obopyaoBaHus.

TRANSFLUID s.r.l.

10.  Performances of the vehicle
10.1) Speed 18 knvh, vehicle loaded 9979 kg, slope = 0%

INPUT DATA

1% gear ransmission ratio 1882 Weight of towed vehicles (ko) 0
2% gear ransmission ratio 0865 Siope ©) o
3% gear ransmission ratio Roling resistance of diving

4% gear transmission ratio vehicle

5 gear ransmission ratio

Rollng resistance of towed vehicle (ko) 800
6 gear ransmission raio 9 o

Transmissionrat o rop bo (pm et /rpm | Adhesion factor 020
outlet) 00 Mechanical efficiency 0,80
Rerodynamic drag osficient o

Transmissin ato o e (1 157

Ly i Front section (m) 00
Total v ato Homaropboxinltto g Make and modet ofdving wheols 0000
whests st radi ™ o
Waightofdrvingvehicte @ oo Rolinga ™ odr 2a0y,
Parothe weigni ot g uenie o goro Poling i g 0% 2mg
‘acting on driving axle 9 wheels )
PERFORMANCES
Maxinum speed n 14 gear Gy 1ag Masimm speed i 14 gear
Maxinum speed in 2* gear ) 1850 Maximm specd i 28 gear
Maxinum speed n3* goar () Maximm specd i 3 gear
Maxinum speed i 4*goar () Maximm speed in 4 gear
Maxinum spoed i 5* goar () Maximum specd n $ goar
Maxinum spoed i 6* goar () Maximum specd in 6 goar

wostoratsal 0 e ; e oot s

m ractive efort at W ke

Gross m:
stll(speod = 0 ki)

Available and required power

1

F
1
iy

“pecd (omit)

T0gg

Page 4/4

1610 - 402 RU 6



HTV700 n HTM700 TMBPUAOHAA KOPOBKA NMEPEOAY
HM560 TMBEPUOHBIN MOLYIb

(Bonee noapobHyto nHopmaumio 3anpatuvsarite B komnaHum TRANSFLUID)

CHINA GERMANY US.A
TRANSFLUID BEIJING TRADE CO. TRANSFLUID GERMANY GmbH TRANSFLUID LLC
LTD Beijing D-48529 Nordhorn Auburn, GA 30011
Ph.: +86.10.60442301-2 Ph.: +349 5921 7288808 Ph.: +1.770-822-1777
Fax: +86.10.60442305 Fax: +349 5921 7288809 Fax: +1.770-822-1774
tbtcinfo@sina.com tfgermany@transfluid.it tfusa@transfluid.it
FRANCE RUSSIA
TRANSFLUID FRANCE s.a.r.l. TRANSFLUID RUSSIA
38110 Rochetoirin Moscow
Ph.: +33.9.75635310 Ph. +7.495.9842186
Fax: +33.4.26007959 Mob.: +7.906.7961184

tffrance@transfluid.it

ATEHT-NMPEOCTABUTENb

TRANSFLUID S.p.A. * Via Guido Rossa, 4 * 21013 Gallarate (VA) ltaly « Ph. +39 0331 28421 « Fax +39 0331 2842911 « 1610 - 402 |



